

**Naše filozofie**  
**Gymnázium Komenský**  
**Schützengasse 31, 1030 Vídeň**

**„Tradice s budoucností“**



**„ ...moudře promluvil, kdo řekl,  
že školy jsou dílny lidskosti,  
tím totiž že způsobují,  
aby se lidé stávali v pravdě lidmi“**

***„Kolik řečí znáš, tolikrát si člověkem.“***

**Jan Amos Comenius, *Velká didaktika***



**KOMENSKÝ**  
SCHULVEREIN · ŠKOLSKÝ SPOLEK



Naše škola je bilingvní soukromá škola s právem veřejnosti (vyučovací jazyky čeština/slovenština a němčina). Provozovatelem je Školský spolek Komenský.

Školní spolek je soukromý provozovatel s tradicí humanistického životního stylu na základě velkého pedagoga Jana Ámose Komenského. Schola ludus – škola, jako hravá příprava pro život, se závaznými pravidly a disciplinovaným a zodpovědným jednáním zúčastněných, tvoří základ pro aktivní výuku a učení.

Snažíme se našim žákům v příjemných pracovních podmínkách a v atmosféře vzájemného respektu a výchovy rozvíjet radost z učení a přispět k rozvoji jejich osobnosti.

Naše žáky v rámci jejich zájmů podporujeme především ve dvojjazyčnosti a vychováváme k samostatnosti, kritičnosti a zodpovědnosti. Ve vyučování klademe důraz na individuální rozvoj intelektuálních, duchovních, uměleckých, muzikálních a sportovních schopností.

S inovační výchovnou a vzdělávací nabídkou se snažíme rychle reagovat na společenské změny.

Díky vzájemnému propojení české a slovenské menšiny dochází k vytváření mezinárodních kontaktů. Naši žáci jsou tímto připraveni na nároky související se společným soužitím v evropské centrální oblasti.

Chceme jít dobrým příkladem pozitivním postojem k životu, který zahrnuje úctu k lidské důstojnosti, vzájemný respekt, porozumění a důvěru. Důraz klademe taktéž na společné soužití, zodpovědnost vůči naší zemi a respektování jiných kultur.

Rodinná atmosféra, na které se podílejí všichni školní partneři, a přehlednost školy jsou pro nás důležitými předpoklady. Dobrá atmosféra přispívá ke zpříjemnění práce na naší škole. Dále je pro nás mimořádně důležitá aktivní spolupráce s rodiči, učiteli, žáky, a proto všechny pravidelně zapojujeme do celého školního dění.

Našimi výchovnými cíly jsou:

- Osobní kontakt, ucelená dvojjazyčná výchova v příjemné atmosféře
- Působení na rozvoj osobnosti a posilování sociálních kompetencí
- Aktivní soužití v kolektivu za respektování individuálních potřeb
- Kultura uznání a respektu